K-1 JIuneiinbie HepaBeHCTBA

1. PemuTe HepaBeHCTBO:
a)Tx -9 <13x + 1; 6) x(x + 2) < (x + B)(x — 3);
B) 4x2 — 12x < (2x — 3)2

2. Pemute cHCTEMY HEDABEHCTB!

}{5x+12>0, ﬁ){6x+5<5x+7,
3x-4<0; 2x+3<0,
3. Peminre HepaBeHCTBO:

a)x2 - 2x -8 <0; 6) 4x2+ 12x + 10 > 0;

) x2 + 10x + 25 > 0.
4. Haitture HaMMeHbINee [ej0e pellleHHEe HepaBeHCTBAa
%x “1>x- %, YIOBJIeTBOPAIONIee HepaBeHCTBY x2 < 17,
5* PelunTe HepaBeHCTBO:

a) (V2 + J7)x > ﬁfﬁ; 6) (13 — 2422)x > V11 - 2.

6% IIpy KaKoM 3HAYEHMM TNapaMeTpa @ HepABEHCTBO ax2 —
- (18 + 2a?)x + 36a > 0 He uMeeT pelreHHH?

T* TypucThl BBILLIH M3 NVHKTA A B nyukT B. Ecau onn 6yayr
npoxoauTs mo 40 KM B JeHB, TO NIPUAYT B NYHKT B B HaMe-
YeHHBIH cpoK. A ecqu OyayT DpoXoAuTh o 45 KM B AeHB, TO
3a 2 oHA 10 HAMEUYEHHOTO CPOKa MM ocTaHeTcsa npoiTtu 40 KM
ao nyukra B. Haliniure paccrosHMe OT NyHKTa A N0 NyHK-
ta B.

K-2 PaunonajbHble HepaBeHCTBA

Pemure HepaseHCTBO (1—2):
1.a) (x + 2)(x + 3)}(x —4) < 0; 6) (x2 -231:)(4x +2)=0.
3x+4 x-3
2.2) Z14>0; ) Xricz g D<o
(2x+1)(x-4)<0,
(3x -1)(x-3)=0.
4. HaiinuTe BCce pelIeHHA CHCTEMEI HEDABEHCTE
(x—6)x+5)<0,
{x >0,
YAOBJIETBOPAIOLIMEe HepaBeHCTBY |x| < 5.

3. PemunTe cuCTEMY HepDaBEHCTB {

25 30
* - -7<0.
5% PelInTe HepaBEeHCTBO @x+3)7 2x+3
6% [Ina moboro uucaa x € R JoxaMuTe cpaBeJJIMBOCTE Hepa-
BEHCTEA:

a) x2+ Tx + 13 > 0;

6) x2 — 10x + 26 > 2|x — 5|, HafiauTe 3HAYEHHUA X, TIPH KOTO-
PEIX JIeBafd 4acTh HEPABEHCTBA PABHA Hpﬂﬂt)ﬁ:
B) ¥ -4x-5 5

5 x*-4x+5
PBIX Jepad 4YacTh HepaBeHCTBA PABHA NPAaBOM.

T* MoTropHasa JOAKA MPOILIA 0 TeYeHHUIO peKH 16 kM, a mpores
Teyenus 6 KM, sarpaTus Ha Bech OyTh 1 u 30 muu. Hafigure
cOOCTBEHHYIO CKOPOCTE MOTODHOH JIOAKH, €CJIH CKOPOCTh Te-
yeHHUA paBHa 2 KM,/4.,

= 0, HalinuTe 3HaAUEHHA X, IPH KOTO-




K-3 Crenenp ¢ paumoHaJbHBIM MOKA3aTeJIeM

1. IocTpoiiTe rpaduk dyHruun y = x5, Apngerca nu ara DyHK-
nua vyeTHoH mam HeveTHo#? IlpumHagnexxar am rpadury
byaxnum y = x° rouxu A(-3; —243), B(2; 32), C(-2; 32)?

2. Onpepenure, MeXIY KAKNMH COCEJHHMMH HATYDAJTbLHBIMH

YHUCJaMHA 3aKJI04eHo uucao 3501,

CpaBHHTEe YHCa:

a) /0,999 u 1; 6) §1,002 u 1;
8) 40,997 ; 41,001, 1) Y4 u §3.
4. Briuuciaure:
3 4 4 4 yﬁ
a)7-81;6)4+ ¥-64;8)9- ¥625;1) 4-464; 1) 7
5* BolHecHTe MHOMKHTEJIL M3-NI0]] 3HAKA KOPHA:

a) ¥250; 6) ¥Y80a*, ecim a > 0; ) ¥256x°%, ecom x < 0.
6% PemnnTe ypaBHeHHE (?:."; -3 )(%{F + 33x + i’fﬁ) =Jx +9.

7* IIpe OpHrajisl IpH COBMeCTHOH paboTe MOryT BBINOJHHTL 3a-
aaHue 3a 16 pgHelt. 3a CKOJBKO AHeH Morja Ol BRITIOJHHTE
9TO 3afaHMe Ka)Xaada OpUraga B OTAeJLHOCTH, eCJH IepBoi
Opurame HA BRITOJHEHHEe BCEro 3afaHusa mnorpebyercsa Ha
24 aus Goaslle, yueM BTOPOH?

3

K-4 Apudgmerndeckasi nporpeccus

1.

3‘

4.

Jlana apudmMeTnueckad nporpeccus —3,5; —-3,2; ... .
a) Haiinure ee miecTHAAUATHIH Y4JIeH.
0) HaiiguTe cyMMYy ee NMepBEIX OJHHHAALATH 4JIEHOB.

. ApudmMernuecKkaa mporpeccHs {an} sagana GopMmyno#i n-ro

wiena a, = 7 — 3n. Hafiagure cymMMy ee nepBEIX ABAALIATH 4ie-
HOB.

fAsnaerca nau uncno 122,2 yrenom apudmMeTHYecKOH mpor-
peccHH, IepBHIH YjJeH KOTOpPOH paBeH —3,2, a NATHIH pa-
peH 4,47 Ecau ga, To onpegelHTe HOMep 9TOr0 4JeHA.

Hajipure cyMMy BCceX HATYpaJBHBIX YMCeJ, KPATHHIX T H He
npesocxoaamux 133.

5% Haligure cyMMYy TpeThErc M CEMHAAIATOrO YWIeHOB apHiMe

THYECKOH NpPOrpeccHH, €CcJiF ee JecATHH wieH paBeH 26.

6* CKoNbKO IepBBEIX 4YJeHOB apudmMeTHUYecKOH IIPOrpeccHH

—6,5; —6; ... HYXHO CJOMKHTh, YTOORI MOJYYHATE B CyMMe

-42,57

7% JIee Tpybsl mpu coBMecTHOH paboTe HamoNXHHUNIH OacceilH 3a

24 mun. B apyroit pas mepsas Tpyba Hanonusana Gacceli®
21 muH, a BTopas Tpyba — 28 MHH, ¥ OHM HATOJHHIH Bech
GaccedH. 3a CKOJLKO MHHYT MOXXKHO HATIOJHHTE GacceilH ve
pes Kamayio Tpyby B OTAeNBHOCTH?



K-5 I'eomeTpuueckasi mporpeccus

1. lana reomMeTpHYecKas OpOTpeccHd, MepPBEIH 4YJeH KOTOpoH
1
paeeH —32, a 3HAMeHAaTeJbL DABEH —5

a) HaitguTe ee mecroit wieH.
6) HaiinuTe cyMMy ee IEePBEIX CEMH YJIEHOB.

2. B reomerpuyecKoii mporpeccHu {@,} ¢ MOJOKHTENLHEIMHA qie-
HaAMH ag = 5, a; = 45. Hafigure cyMMy nepseIX NATH 4JeHOB
aTOH mMporpeccHH.

3. B reomerpuyeckoii nporpeccuu {a,} a,, = 24, a5 = 54. Haii-
AUTE Q5.

4. B reomerpuueckoit mporpeccun {a,} ag = —13. Haiigure

a,- ag.
5% 3naMeHaTenh reoMeTpHYecKoil mporpeccmu {b,} pasen -%.
Haiimure iﬂ!_
by - by

6% Brrumciaure cymMMy OecKoHeuHO yObIBalolleil reoMerpHuec
Koit nporpeccun 42; —8,4; ... .

7% IlyTh OT cela K ropoAy ujeT cHAYANA FOPH3OHTAJILHO, & 38
TeM B ropy. Belocuneaucer eleT Ha rOpM3OHTAJILHOM YUACTKe
co ckopocTeio 10 KM/4, B ropy co ckopocTeio 6 KM/4, c ro-
pel — 12 kM/4. BeluscianTe paccToAHHE OT ceja [0 Iopoja,

ecJiM Ha MyTh B OAHOM HAIPABJEHHH BEJIOCHIEAHCT TPATHT
5 4, a B o6paTHOM HanpaBJeHHH — 3,5 4.

K-6 ®opmyiibl 111 CHHYCA U KOCHMHYCA yIJia

1. Beluucaure 23'111%“ + ctgg.

2. VopocTHTe BEIpAMKEHHE:

a) Eﬁiﬁ + cos?a ana Beex o # nk, roe kB — soboe nenoe

YHCJIO;
6) sin(%’i - o) + cos (% — o) + sin(—o) + cos(—o).

3. HoKauTe paBeHCTBO 1 4+ 1 _92 = 2ctg? o gna
1-cosa 1+ cosc
BCEX O # MR, roe kB — nwoboe 1eaoe YHCaO0.
3
4, BrruncauTe cos o, ecan ctg o = -J3 u —2'5 <o < 2m.

5%, Jloxa)kure, 4TO AJA d060ro ¢ COpaBelIMBO HEPABEHCTBO

5

-1< %sina + %cosa < 1.

4sino + Scoso

3sino - 4coso

7% B mpomom roay B AByX Oubanorexkax Ouimo 160 Teic. KHHI.
B aTom roay 4YHCI0 KHHT VBeJHUYHJIOCH B Neppoil oubinorere
ua 20 %, a Bo Bropoit 6ubamnorexe Ha 10 % . B peaynwrare 06-
[I[ee YACIO0 KHHT YBeJHUHIock Ha 21 Teic, CKOJTBKO KHHAT CTa-
JIO B Kammoit onbauorexe?

6% HaiinuTe 3HAUEeHHe BRIPAIKEHUA , ecau tgo = 4,



K-7 UTorosasi KOHTpoJibHasi padoTa

O6a3amenvHas ywacmo’

1.

Tosap npu pacnpojake yuenunau Ha 20 9%, npu sToM OH
cray ctouTk 680 p. CKOJIBKO CTOMJI TOBAD A0 PAcCIpPOAAKHT

A. 136 p. B. 816 p. B. 700 p. I'. 850 p.

HaiiguTe 3HauYeHHe BhIpa:KeHHA 2—: npu a= -0,7T ®
x=-0,3.

OTtBer.

H3 dopmyasl % = % + % BhIpAa3HTe MepeMeHHYIO b.

A. b= 2 B. b= % B.b=2-F T.b= -2
a+e c—4a ac a-c
Ynpocrture pripaskenue (¢ + 2)(c — 3) — (¢ — 1)2.

VKakuTe BhIpajkeHHe, paBHoe creneHn 283,

3
A. 2k - 23 B, %; B. 22—3 T. (2k)~3

PelirnTe ypasHeHHe %xz -12=0. 1181

A.2;-2 B.2 B.6;,-6 I.6 | HP

B 2 bonpmmue Kopobxkm u 3 Ma-
JeHbKHe KopoOKH noMellaercs 4
38 xkapaHpameit, a B 3 Donslnme
KOpobKH U 2 majleHbBKHe Kopob-
KM — 42 xapangama. CxkoJabko 1
KapaHaameit B OoasIIoH M Ma-
JeHbKOH KopobKax BmecTe? 2y oL 2 |+

Otser.
Henoasaya rpadburn GyHKIIHE '/
y=x3uy= 2x + 4 (puc. 82), pe- 'J'J'"" jJ
nIuTe ypaBHeHHe x3 — 2x — 4 = 0. T
OrtBer. Puc. 82

F




9. H3 umcen -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3
BeibepuTe BCe Te, MPH KOTOPHIX
3HadYeHHe BuIpaxeHnsa 10x + 1
fonplre 3HAYEHHA BLIPAXKEHHSA
8x - 2.

A -3; -2 B. -3; -2; -1
B.0; 1; 2; 3 I'.-1; 0; 1; 2; 3
10. U3zpecTHO, uTO @ > b. CpaBHHTe

a—-bwub-a.

A.a-b>b—-a B.a-b<b-a
B.a-b=">b-a TI. launux ana
CDABHEHHA HeEOJOCTATOYHO

11. ITocnepoBaTensHOCTE 3amaHa ¢op-

(-1)"
—. Kakxoe u3 uncen

MYyJIOH ¢, =

He ABJsAeTCHA YJeHOM 9TOH MOocjaeJ0BATEeNbBHOCTHT

1 1 1 1
A'E E'4 ]3-.5 P’ﬁ

12. Ha pucynke 83 m3obpamen rpadwk GyHxmum y = —2x2 +

K
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Puc. 83

+ 4x + 6. BeluMcanTe KOOPAMHATEL TOYKH A.

OTBerT.
H e yacmb

13. PemnTe HepaBeHCTBO (—J; - x)(x — 6Jx + 8) = 0.

OTeer.

14. [Ipa memexoja BEIIILIH OJHOBPEMeHHO HABCTpedy ADPYT ADY-
ry u3 asyx cea A u B, paccrofHHe MeXIy KOTOPEIMH 6 KM.
Ilemexon, menmuit u3 cena A, npuien B ceno B uepes
94 MHMH Mocjie BCTpeuyH, a Nelexol, INeflIHi U3 ceja B,
npuiilen B ceno A depes 24 mMuMH mociae Berpeun. Haligurte
paccTOAHHE OT MecTa BCTpeud Jo OiaHikaMIlero ua aTux cell.

OTtger.

oy



